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ITANEAAAAIKEYZ EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXIOY EITAITEAMATIKOY AYKEIOY

HMEPOMHNIA EZEETAXHX: 20/06/2018
Hpoypouuaticuos Ynoioyierwy
I''EITAA

EEETAZOMENO MA®HMA:

IHPOTEINOMENEX
AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA A
Al. a. 2ootd  B. Zootd  y. AdBog d. Zwotd & AdBog
A2. a. O KaTaoKeLOOTNG TNG KAGoNG glvat ) néBodog
def init (self, marka, model):
self.marka=marka
self.model=model
B.def init (self, marka, model, cpu cores, cam_resolution):
self.marka=marka
self.model=model
self.cpu_cores= cpu_cores
self.cam_resolution=cam_resolution

v. phonel = Kinito(“orange” , “S3”, 4 , 10)

OEMA B
B1. EppaviCovton dtadoykd ta (edvyn ipov: 15,2 15,6 10,2 10,6 .
B2. a. ®a cvykpBovv ot apBpoi 13=100 , 89=100 , 96=100 , 99=100.

B. ®a cuykpBovv ot apBuoi 13=1, 2=1, 1=1.
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B3. o) 1.20 2.<= 3.100 4.i  5.20
By 1.1  2.<= 3.5 4i**2 5.1

OEMAT
GRAM=['A"B"'T",'A'E',Z'/H",'®"'T,'K',A"M','N','=",'O",'TI",'P",'’2",'T",'"Y",'®",'X","}",'Q"]
epigl =raw_input ( “Amocte Vv 1" entypaen”)

epig2 =raw_input ( “ A®ote v 2" emypapn’”)

epig = epigl + epig2

SUMA =[]
for 1 in range( 24 ):
SUMA[i]=0

for letter in (epig):
for j in range (24):
if letter == GRAM[ j |:
SUMA[j]+=1
plithos =0
for 1 in range( 24 ):
if SUMA[1]!=0:
print GRAM [i],SUMA 1]
else:
plithos +=1
print plithos

OEMA A

POL = THER =[]

fin = open(‘pth.txt’ , ‘r’)
fin.read()

count =0

for line in fin:

count +=1
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for i in range ( count ):
x = fin. readline ()
ifi%2==1:
POL.append (x)
else:
THER.append (x)
fin.close()
sum = 0.0
for number in THER:
sum = sum + int(number)
average = sum / len ( THER )
print average
N =len ( THER )
foriinrange (1,N,1):
forj in range ( N-1,1-1,-1):
if THER[j]>THER [j—11]:
THER [j], THER [j-1]=THER [j-1 ], THER [ ]
POL[j],POL[j-1]=POL[j-1],POLJ[]]
print THER [ O ]
found = False
i=0
while 1 <N and not(found):
if THER[1]==THERT[ 0 ]:
print POL[ 1]
else:

found = True
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